Unser Ausflug nach Zagreb

Der erste Tag (05.10.2016) 
[bookmark: _GoBack]Wir kamen um 08.30 Uhr in Zagreb an. Der Unterricht begann um 9.30 Uhr. Das erste Ding war  Lehrer und andere Schüler kennenzulernen. Wir mussten die Person, die vor uns sitzt zeichnen und beschreiben. Dies wurde durch Einführung in die Gestaltung und die Ziele der Werkstatt gefolgt. Das Ziel war ein Kalender für 2017 zu machen. Jedem war ein Monat im Jahr zugeteilt und jeder sollte eine Startseite zu zeichnen. Das Thema waren Legenden unserer Region oder Stadt.

Der zweite Tag (06.10.2016) 
Wir machten Finishing Skizzen des Tages zuvor und wurden durch die Leiterin des Workshops Kitty geraten, die eigentlich aus Deutschland stammt. Wir bekamen einen großen A3-Papier Stück und alle passten sorgfältig, zeichneten und schrieben darauf. Mit Kitty schlossen wir erfolgreich die gegebene Aufgabe ab. Wir lernten viele neue und interessante Freunde kennen. Neben anspruchsvoller Arbeit, hatten wir das Privileg auch Musik bei der Arbeit zu hören.

Der dritte Tag (07.10.2016) 
Bestimmt für noch das letzte Detail zu beheben. Nachdem wir alle unsere Meisterwerke verfertigten, nahmen wir einigen Fotos der gesamten Gruppe zum Andenken. Kitty teilte ihren Dank für die Teilnahme am Workshop und natürlich ein kleines Geschenk vom Goethe-Institut war auch dabei.

