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Koprivnica, 15. listopada 2018. 
Predmet: Poziv na atletsku utrku grada Koprivnice

Zajednica športskih udruga Grada Koprivnice u suradnji sa Obrtničkom školom Koprivnica i atletskim sucima grada Koprivnice, povodom proslave Dana grada Koprivnice, tradicionalno organizira cestovnu atletsku utrku. Pokrovitelj utrke je Grad Koprivnica.
40. međunarodna atletska utrka grada Koprivnice održati će se u nedjelju 11. studenoga 2018. godine.  Start i cilj utrke su na Zrinskom trgu a staze utrka prolaze gradskim ulicama, trgovima i parkom. 

Na utrci se za pojedinačni plasman dodjeljuju medalje i priznanja:
Medalje:    -tri prvoplasirana natjecatelja u svakoj kategoriji u muškoj i ženskoj konkurenciji.

Priznanja:  -pet prvoplasiranih natjecatelja u svakoj kategoriji u muškoj i ženskoj konkurenciji.


Za ekipni plasman u kategoriji osnovnih i srednjih škola za osvojena prva tri mjesta dodjeljuju se pehari i priznanja a bodovanje se vrši na slijedeći način: 
- kod srednjih škola za ekipni plasman se boduju i zbrajaju rezultati tri najuspješnija juniora i tri najuspješnije juniorke škole. 
- kod osnovnih škola za ekipni plasman se boduju i zbrajaju rezultati tri najuspješnija dječaka i tri najuspješnije djevojčice škole u svakoj od dobnih kategorija osnovnih škola (utrke br. 3,4,5,6,10,11,12 i 13).

Pozivamo učenice i učenike vaše škole da se u što većem broju odazovu i učestvuju na ovoj utrci i time daju svoj doprinos promociji sporta i proslavi Dana grada Koprivnice. 


U prilogu šaljemo Propozicije i kategorije, Kartu utrke i Obrazac prijave u Excel formatu. 
Molimo vas da ispunjeni Obrazac prijave što prije, a najkasnije do 08. studenoga 2018. pošaljete na e-mail: utrka.kc@gmail.com kako bi vam mogli na vrijeme dostaviti listiće s natjecateljskim brojevima koje je potrebno podjeliti natjecateljima. 
Dodatne informacije oko prijava možete dobiti na mob. 098-626-664 (Miroslav Potroško).

Srdačan pozdrav,

Predsjednik organizacijskog odbora:
                                                                                Stanislav Lovković  


